

Lizakovszky Éva:

Technology in the classroom and English language development (ICT)

Edinburgh – United Kingdom

2022. 08. 08-12.



2022. augusztus 8. és 12. között részt vehettem Edinburgh-ban Erasmus+ továbbképzésen, amelyet az inlingua szervezett, és témája a digitális technológia használata a tanteremben volt.

A tanfolyam úgy épült fel, hogy délelőtt digitális platformokat és applikációkat ismertünk meg és próbáltunk ki. Ezek funkcióikat tekintve különböző célokat szolgáltak: óratervezés, vizuális megjelenítés, interaktív feladatok készítése és kivitelezése, virtuális valóság felhasználása feladatokhoz, játékosítás, illetve a Chrome kevéssé ismert alkalmazásainak használata a tanítás során. Ebéd után két nyelvvóra következett, amelyen más csoportok hasonló szintű tagjaival voltunk együtt. Itt elsősorban a folyékony és hatékony kommunikációt gyakoroltuk, megspékelve olyan szókinccsel, amelyeket csak a skóciai angol nyelvjárásokban használnak.

Délután különböző kulturális programokon vehettünk részt, amelyekre az inlingua tanárai kísérték el bennünket, lehetőséget biztosítva a velük való, tantermen kívüli érdekes beszélgetésekre. Ezek a programok egy hét alatt tartalmaztak ismerkedős programokat (tea a Medows parkban, sörözés a Bristo téren, az egyetemi negyedben), kulturális programokat (Craigmillar kastély, Nemzeti Múzeum, Nemzeti Portré Galéria, helytörténeti séta a Leith folyó völgyében), valamint egy ismeretterjesztő előadással egybekötött, nagyon szuggesztív whisky kóstolót, amelyet szintén az inlingua egyik tanára tartott. Sajnos, a ceiligh tánc tanulását a zenekar technikai okok miatt lemondta.

A városban ekkor zajlottak a Fringe fesztivál eseményei, amiben mindenki talált az érdeklődésének megfelelő programot. Kollégámmal még extra kirándulást is tudtunk tenni a perth-i felföldi játékokra, a Scone Palace-ba, valamint St. Andrewsba.

Az inlingua iskolát tiszta szívből ajánlom bárkinek: szervezettek, gondoskodóak (pl. a tantermekben alapból be voltak készítve az elosztók és az adapterek, hogy a nem brit csatlakozóval ellátott gépeinket használni tudjuk; a szünetekben kávé, tea és víz mindenki számára elérhető volt ingyen), a tanfolyamok jól felépítettek voltak, és a személyzet tagjai a tanároktól a technikai segítőkön át az irodai kutyáig (Hamish) rendkívül barátságosak.

Családnál voltunk elszállásolva, és csak a legjobbakat mondhatom erről is: kedvesség, segítőkészség, rugalmasság jellemezte vendéglátónkat.

A skótokkal együtt remélem, hogy valahogyan vissza tudnak térni az Európai Unióba (ezt minden beszélgetőpartnerem szóba hozta), és újra mehetünk az inlinguához továbbképzésekre.

Budapest, 2022. 08. 15.